

Tárgynév: **Polgári Jog 4 – KV** /nappali és levelező tagozat/

Vizsgáztató: Csapó Orsolya és Landi Balázs

TÁJÉKOZTATÓ

A PJ4 „KV-VIZSGA” KÖVETELMÉNYÉRŐL ÉS A VIZSGA RENDJÉRŐL
nappali és levelező tagozaton
2024/25. tanév 2. félévében

A PJ4 „KV”-vizsga keretében számon kért tananyag: teljes egészében megegyezik a 2024/25.tanév 2.félévében meghirdetett PJ4 főkéllégiumhoz kapcsolódóan kiadott Tájékoztató- és Követelményrendszerben foglaltakkal. (A fenti tájékoztató a PJ Tanszék honlapján és a MS Teams-ben is elérhető.)

A „KV”-vizsga rendje:

1. A „KV”-vizsgát személyes jelenlét mellett és írásban tartjuk a Kar épületében.
2. A „KV”-vizsga anyaga teljes körűen lefedi a PJ4 főkéllégiumhoz 2024/25.tanév 2.félévében kiadott Tájékoztató- és Követelményrendszerben foglalt és az előadásokon érintett témaköröket.
3. A „KV”-vizsga három kérdéscsoportból áll. Az első kérdéscsoport egy teszt kérdéssor, amely alapvetően a vonatkozó jogszabályi anyag megfelelő elsajátítását kívánja felmérni. Ez 20 kérdést, s arra minden esetben négy-négy alternatív válaszlehetőséget tartalmazó feladatot tartalmaz, amely során az egyetlen helyes megoldást kell megjelölni a felkínált alternatív válaszok közül. A „KV”-vizsga második kérdéscsoportja esszé jellegű feladatsor. Ennek keretében 3 elméleti kérdésre (pl. jogintézmény bemutatására, jogintézmények összehasonlítására vagy megkülönböztetésére, stb.) kell összefüggően válaszolni. A „KV”-vizsga harmadik kérdéscsoportja 1 jogeset irányított kérdések szerinti megoldása.
4. A félév végi „KV”-vizsga megírására 75 perc áll rendelkezésre.
5. A „KV”-vizsgán sem jogszabálygyűjtemény, sem jegyzet, sem egyéb írott vagy elektronikus segédeszköz nem használható. Azon Hallgatókkal szemben, akik esetében ilyen meg nem engedett segédeszközök használatát igazolni látjuk, a vizsgából való kizárást és fegyelmi eljárás megindítását, mint kötelező szankciót alkalmazzuk következetesen, minden egyes alkalommal.

A „KV”-vizsga időpontja: 2025. április 10., csütörtök 09.00-10.15 óra

2025. április 29., kedd 08.00-09.15 óra

Budapest, 2025. március 20.

Eredményes felkészülésen alapuló sikeres vizsgát kívánunk!

Csapó Orsolya és Landi Balázs